From: Aglika Kalchinova
Sent: Monday, February 5, 2018 3:11 PM
To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: Mprem B 1-BM Knac

Ha BHUMaHMeTO Ha
oou,. a-p Togop YobaHos -
3amecTHUK-KMeT Ha CTonnyHa obuwmHa

CraHoBuLWEe OT
Arnunka KanymHosa
MaWKa Ha aeTe, Habop 2011 r. - 6baell NbPBOKNACHUK

YBaxaemu goktop YobaHos,

Ot 30 roanHu *Kmees B paioH "Cpegel,". CAHBT MU € POAEH U BUHArU € }KUBAN B
paioH "Cpegel", HO cera MMame HelwacTMeTo Aa CMe pasnpegenerm B 127 COY
"N.H.OeHKorny", Nnpy NonoXxeHue, Ye B CblUMA palioH uma 6 OY "Tpad H.M.UrHatmes"
n 7 COY "Cs. Ceamouncnenmun". *usea cpewy 12 Al Ha yn. "Yunam FCnagctoH", Ho
aeteto mu e B Al "Mpecna" Ha ya. "Mpecna". MUmax Bb3MOXKHOCT ga n3bumpam u
nsbax n cbM A0BOJIHA. A3 KaTo poauTen 6UX UCKana Aa MMmam npaso Aa n3bupam 3a
AeTeTo CU TOBa yYMMLLLE, KOETO AbATU FOANHM Nasu 4obpoTo cu ume, npeanara
no-KayecTBeHo 06pa3oBaHMe C NO-A06bP YYUTENCKM KONEKTUB. Mona Aa He cme
"3aKonyaHuM" 3a TACHOTO Kape, B KOETO *KUBEEM, a Jla MM Bbe paspelleHo aa
3anuwa geteto cv B 6 OY, B pamKuTe Ha paioH "Cpegel”, opyroTo cuMtam 3a

YUCTa ANCKPUMUHaUUA.

C yBarkeHue:
Arnnka KanuymHoBa - MaiKa Ha 6baell, MbpBOKAACHMK

5 ¢eBpyapu 2018 .
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